

# 金正哲被曝升任“烽火组”首领

## 朝鲜有个秘密组织“烽火组”，是金正恩的“近卫军”

在朝鲜高层，除了张成泽、金敬姬、崔龙海等大人物辅佐金正恩外，还有一批活跃在金正恩周围的年轻人，他们的组织被称为“烽火组”，成立于2000年初。现年32岁的金正恩二哥金正哲被曝已升任“烽火组”首领。“烽火”意为“先驱者”，是朝鲜权力核心组织。

### 成员多是劳动党和高官子女

此前有消息称，该组织由国防委员会副委员长吴克烈的次子吴世铉，及朝军总局副局长金元弘的长子金哲主导。负责管理金正日秘密资金的前朝鲜驻瑞士大使李哲的长子李一赫、朝鲜内阁副总理姜锡柱的长子姜泰成、国防委员会第一副委员长兼人民军总政治局长赵明禄的次子赵圣浩都是“烽火组”骨干成员。

成员大多就读于金日成综合大学、平壤外语大学等朝鲜名校。

### 金正哲担纲烽火组“一把手”

日本民营广播TBS4月18日报道称，金正恩的二哥金正哲已经晋升为“烽火组”的首长。这是数年来，首次有金正哲相关的消息曝光。

金正哲一度跟弟弟金正恩一样，也曾被视作接班人考验。但由于其跟大哥金正男一样迷恋电玩游戏，对政治毫不感兴趣，最终失去了接班资格。2004年4月，金正哲被任命为朝鲜劳动党组织指导部第一副部长。 据《郑州晚报》

### 日本数百人在东京游行 反对安倍修改宪法

据《中国日报》报道 数百名日本民众5月3日在东京举行示威游行，反对日本首相安倍晋三修改宪法的主张。游行人士大多来自反对党派、劳工团体和宗教组织。游行队伍从日本皇官附近的公园出发，穿过商业区，一路击鼓，并高喊口号，反对安倍晋三领导的自民党修改宪法。

安倍晋三4月23日曾表示，主张修改日本《宪法》第96条，放宽修宪提案的条件，并表示今年夏天参议院选举之际，应该理直气壮地主张修改该条款。日本国内反对派则认为，此举会破坏公民自由。

## 93岁澳洲男子 因强奸东南亚四姐妹受审

据中新社电 93岁的澳洲男子卡尔·约瑟夫·克劳斯(Karl Joseph Kraus)出现在泰国法院，他被指控在东南亚居住的时候强奸了4名姐妹。

克劳斯需要从监狱的公交车抬到轮椅上，然后推到被告席，此案是在泰国南部的清迈省进行审判。他被指控在2010年伤害了几个年龄在7岁到15岁的女孩。因涉嫌强奸被捕后，克劳斯企图逃往缅甸，在那他因没有有效签证而被驱逐出境。

克劳斯的律师正试图为他打掉强奸罪的起诉，理由是他太虚弱而无法受审。上个月他告诉《悉尼晨报》，“在起诉结果出来前我就会死了。我没有做错任何事。”据他的律师说，克劳斯是德国出生的澳洲人，他患有痴呆、癌症等多种严重的疾病。

但是，保释期间，看到他在清迈到处晃，似乎没有什么健康问题。克劳斯曾是铁路工人，在2008年他第一次遇到这些涉嫌被侵犯的少女，而那时他已经在泰国待了超过10年。

警察说，克劳斯教孩子们英语，他就用巧克力和钱引诱她们去他的房子里。而这些女孩告诉她们的父母，克劳斯曾多次伤害她们，所以这些父母报了警。警方在他的计算机中发现了100多张儿童色情图片，很多都是出自泰国境外的电子邮件。



卡尔·约瑟夫·克劳斯(图片来源:央视网)

### 一名巴全国大选候选人在卡拉奇遭枪击死亡

据中新社电 巴基斯坦警方3日称，一名巴基斯坦全国大选候选人在卡拉奇遭枪击死亡，他3岁的儿子也没能幸免于难。

报道称，这是巴基斯坦第一次有国民议会候选人在竞选活动中被杀死。

据悉，巴基斯坦全国大选竞选活动一直受到塔利班的威胁和攻击，自4月11日以来已经造成62人死亡。

### 卡扎菲次子二度出庭受审 被控危害国家安全

据《环球时报》报道 法新社报道称，利比亚前领导人卡扎菲的次子赛义夫2日第二次出庭应诉，被控危害国家安全。不过，辩护律师团要求更多时间研究案情，合议庭将审判延迟至9月。

赛义夫于2011年11月被捕，目前被关押在利比亚津坦，健康状况良好。国际刑事法庭还控告赛义夫战争罪，利比亚政府希望他在本国接受审判。

### 负责穆沙拉夫一案检察官 遭遇枪手暗杀身亡

据新华社电 负责调查巴基斯坦前总统穆沙拉夫的一名检察官，3日上午在首都伊斯兰堡遭到不明身份枪手暗杀死亡。

据当地媒体报道，巴基斯坦联邦调查局检察官乔杜里·佐勒菲卡尔，当时驾车前往法院出席有关前总理贝·布托2007年遇刺案的庭审，而前总统穆沙拉夫被控应对贝·布托遇刺案负责。有3至4名身份不明的枪手驾车对其发动袭击，致使佐勒菲卡尔重伤身亡。枪手则在袭击后逃离现场。

目前尚未有任何组织宣称制造了这一暗杀事件。

## 尼泊尔116名妇女被指为“巫婆”遭虐待

据新华社电 尼泊尔警察局2日公布的一份报告显示，因为被指控施行巫术而遭到攻击和折磨的尼泊尔妇女数量逐年增加。

尼泊尔警察局新闻发言人凯沙夫告诉记者，过去4年，全国有116名妇女向警方报告自己被人视为“巫婆”而遭到迫害，其中有27起发生在去年7月以后。

根据尼警方提供的报告，案例发生的地点既有农村也有城镇；受害的妇女

既有老人，也有寡妇，还有年轻的在校大学生；加害者也形形色色，有的是同一村庄、社区的居民，有的是受害者的亲戚甚至家人，有的则是与受害者毫无关系的陌生人；受害者中，有的整天生活在辱骂中无法抬头做人，有的被驱离家乡四处流浪，有的则被打成瞎子、瘸子之类的残疾人，更有的被折磨致死。

尼泊尔政府在2012年3月底专门出台了一部反巫术的法案，以惩罚犯

罪嫌疑人，其中有监禁10年、罚款10万尼泊尔卢比(约合7万元人民币)等内容。

十年内战结束后的2006年，尼泊尔议会通过决议，废除国教印度教，尼泊尔成为“世俗国家”。2008年，尼泊尔废除君主制，尼泊尔王国变为尼泊尔联邦民主共和国。但在这个内陆山国，宗教、传统观念和迷信依旧非常盛行，种姓制度在很多地方还根深蒂固。

## 心系雅安地震 雨润先后捐赠10吨蔬菜及100万元

4月24日，雅安地震第4天，雨润控股集团下属的雨润四川国际农产品交流中心(雨润成都物流)在四川省商务厅的协调下，紧急调配价值数十万元的10吨新鲜蔬菜水果支援灾区。

4月26日，雨润控股集团通过江苏省委统战部和工商联，再向雅安灾区紧急捐赠100万元，委托中国光彩事业基金会转交四川救灾部门，用于雅安地震灾区的紧急救援和灾后重建。

同时，雨润也对四川和全国的分公司作出要求，要求分公司做好募捐工作和随时向

灾区救援的准备。无论是汶川地震这样重大的国家灾难，还是对贫困地区的支援建设和各类公益慈善事业活动，都能看到雨润忙碌的身影——近几年来，雨润各类捐赠已累计超过3亿元。

值得一提的是，就在捐赠10吨蔬菜当日，雨润成都物流的工人从凌晨4点就开始装车，将满满两大卡车的蔬菜水果运往了本次地震的震中芦山县龙门乡。由于道路的严重堵塞，灾情极其严重，重灾区龙门乡急需食品和饮用水，新鲜的蔬菜瓜果更是匮乏。

对于灾区人民来说，雨润捐赠的10吨新鲜蔬菜，无疑是雪中送炭。据悉，蔬菜品种丰富，不仅有青椒、洋葱等营养丰富的菜品，还有大量土豆、南瓜等耐储存的菜品。这让灾区人民感受到了关怀和温暖，也为灾后救援提供了必要的物资基础。

除了集团层面的捐赠以外，雨润成都物流的员工也积极参与捐赠，奉献爱心。

据悉，2008年汶川地震雨润累计捐赠3000多万元，帮助灾区重建家园，其中集团单独捐资2500万元重建的“绵竹紫岩雨润中学”，已于2009年12月22日正式竣工使用；

2010年青海玉树地震发生后，雨润集团第一时间向灾区捐资1000万元；2010年8月在舟曲泥石流发生后，雨润集团紧急捐赠500万元。

2012年雨润启动“同心”公益工程，4年内，集团和高管共同出资4000万元，启动针对1000户特困家庭的公益慈善帮扶计划，通过协助就业和解决困难，帮助这些家庭摆脱了生活困境，提高了生活水平。

在雨润创始人祝义材看来，雨润始终践行着“企业公民”的社会责任，企业的高速发展必须要“反哺社会，共创和谐”。